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ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONDIR – DIA 06/06/2011 

 

 

 

Marilene Ramos 

Rafael Ferreira 

Denise Rambaldi 

Ana Cristina Henney 

Carlos Alberto Fonteles de Souza 

Rosa Maria Formiga Johnsson 

Luiz Manoel de Figueiredo Jordão 

André Ilha 

José Marcos Soares Reis 

J. Paulo 

Rene Justen 

Fábio Santos Macedo 

Presidente 

Chefe de Gabinete da Presidência 

Vice-Presidente 

Diretora de Licenciamento Ambiental 
Diretor de Informação e Monitoramento Ambiental 

Diretora de Gestão das Águas e do Território 

Diretor de Recuperação Ambiental 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas 

Diretor de Administração e Finanças 

Coordenador de Comunicação 

Superintendente do Baixo Paraíba 

Procurador Chefe 

 

 

Às quinze horas do dia seis de junho de dois mil e onze, na Sala de Reuniões do Instituto 

Estadual do Ambiente, sito na Av. Venezuela nº 110 – 2º andar, na cidade do Rio de 

Janeiro, sob a Presidência da Dra. Marilene Ramos, reuniu-se o Conselho Diretor do 

INEA, na forma instituída pelo Decreto 41.628, de 12 de janeiro de 2009, estando 

presentes os membros acima relacionados. I – ABERTURA: Abrindo os trabalhos, a 

Presidente cumprimentou a todos e deu início à reunião. II – Agenda da Semana – A 

Presidente apresentou a agenda da semana. Os Diretores da DIBAP e da DIGAT 

comentaram sobre as Programações da Semana do Ambiente e chamaram a atenção para a 

Visita ao Parque Estadual da Pedra Branca no dia 04 de junho e para a Festa do Ambiente 

no Aterro do Flamengo no dia 05 de junho. A reunião do CONDIR, programada para o dia 

10 de junho em Campos, foi transferida para 01 de julho. III - Representação do INEA 

no CONEMA – O CONDIR decidiu trocar o nome da Diretora Rosa Formiga pelo nome 

da Assessora da Presidência Lucia Barbosa, como substituta da Presidente Marilene 

Ramos na representação do INEA junto ao CONEMA. IV – E-07/000.486/2007 - 

Convênio de Descentralização com o Município de Petrópolis. Pedido da Prefeitura 
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para licenciar em APP em Áreas Urbanas Consolidadas – O Conselho Diretor decidiu 

pelo indeferimento do pleito, até que os detalhes da referida descentralização sejam 

avaliados pelos setores técnicos do INEA. V - E07/201.521/08 – Convênio de 

descentralização com o Município de Silva Jardim – Avaliar a conveniência da 

suspensão do Convênio por mais 90 dias ou a rescisão – O CONDIR deliberou pela 

renovação da suspensão do Convênio. O Diretor da DIMAM informou que as gerências 

GETEC e GEGAM estão estudando soluções para atender à necessidade de um sistema de 

licenciamento único para os municípios. VI - Apresentação de Projetos de TI – O 

Gerente de Tecnologia, Luiz Henrique, apresentou os três principais Projetos de TI do 

INEA: Sistema de Gestão de Vistoria e Fiscalização; Cadastro Corporativo; e o Novo 

Portal INEA. Os responsáveis pelos projetos são respectivamente: Denise Rambaldi (Vice 

Presidente), Ana Cristina Henney (Diretora) e José Paulo da Silva (Coordenador de 

Comunicação). VII - E-07/503.894/11 - REX Empreendimentos Imobiliários Ltda - 

Implantação de loteamento - Cidade X - Definir grupo de trabalho para elaboração 

da Instrução Técnica de EIA/RIMA do empreendimento - O CONDIR aprovou as 

indicações para o Grupo de Trabalho. Além das indicações feitas pela DILAM nos autos 

do processo administrativo, decidiu-se: pela DIBAP: Flavio Dias Wanderley Valente, 

Matrícula 390370-5 (Engenheiro Florestal); pela DIGAT: Ricardo Augusto de Almeida 

Voivodic, Matrícula 390157-6 (Geógrafo); pela DIMAM: Fátima de Freitas Lopes Soares, 

Matrícula 2701492-7 (Bióloga); e pela SUPBAP: Sidnei da Costa Machado, Matrícula 

2701205-3 (Analista Ambiental Engenheiro). VIII - Possibilidade de o Coordenador da 

CLIAM participar da reunião do CONDIR em substituição à Diretora e do seu 

Substituto eventual – O Diretora de Licenciamento comentou sobre a necessidade de 

indicar uma segunda pessoa para substituí-la, em eventual ausência sua e de seu substituto 

imediato nas reuniões do Conselho. Os diretores resolveram indicar os seguintes nomes: 

DILAM: Marcela De Biase Damasceno, matrícula 0390125-3; DIGAT: José Edson Falcão 

de Farias Júnior, matrícula 390240-0; DIBAP: Patrícia Fonseca Figueiredo de Castro, 

matrícula 390227-7; e DIRAM: Maria Alice da Silva Ferreira, matrícula 0390243-4. Os 
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Diretores da DIMAM e DIAFI não apresentaram os nomes para tal substituição. IX - A 

pedido da Diretora de Licenciamento, o processo E07/505.505/2011 foi incluído na pauta. 

E07/505.505/11 - Autorização de Mestrado - Rodrigo Tavares Rocha - Autorização 

para o cumprimento de jornada especial de trabalho em função curso de mestrado na 

UFRRJ. - O Conselho Diretor autorizou a jornada especial. X - Processo E-

07/501.247/2009 - Desassoreamento emergencial do Rio Perique Açu no Município de 

Parati – Ratificação pelo Conselho de despesa referente ao Termo de Ajuste de 

Contas. A Operação foi ratificada pelo Conselho, conforme considerações do Diretor de 

Recuperação Ambiental. XI – O Diretor da DIAFI comunicou que a implementação dos 

Tickets de Combustível, os quais serão destinados, em especial, aos deslocamentos 

intermunicipais, dar-se-á a partir de 15 de junho. Avisou, ainda, que dois prédios (CEDAE 

e São Januário) estão sendo analisados como alternativa locacional para abrigar a DILAM. 

XII – O Diretor da DIRAM explicou que, devido aos atrasos nas obras, a mudança para o 

prédio da Rua do Acre deverá acontecer em 2 semanas. XIII – A Presidente informou que 

o TCE autorizou a licitação para construção do novo prédio do INEA, a ser realizada pela 

EMOP. XIV - ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidente, Marilene 

Ramos agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que vai 

assinada por ela e por todos os representantes do Instituto do Ambiente do Estado do Rio 

de Janeiro, presentes nesta data. 

 

Rio de Janeiro, 06 de junho de 2011. 

 
 

 

______________________________________ 

MARILENE DE OLIVEIRA RAMOS MURIAS 

Presidente 

 

_____________________________________ 

DENISE RAMBALDI 

Vice-Presidente 

 

______________________________________ 

ANA CRISTINA HENNEY 

Diretora de Licenciamento Ambiental 

 

_____________________________________ 

ANDRÉ ILHA 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas 
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______________________________________ 

CARLOS ALBERTO FONTELES DE SOUZA 

Diretor de Informação e Monitoramento Ambiental 

_____________________________________ 

JOSÉ MARCOS SOARES REIS 

Diretor de Administração e Finanças 

 

______________________________________ 

LUIZ MANOEL DE FIGUEIREDO JORDÃO 

Diretor de Recuperação Ambiental 

 

_____________________________________ 

ROSA MARIA FORMIGA JOHNSSON 

Diretora de Gestão das Águas e do Território 

 

 

 


